

## **Отзыв о работе с Ассоциацией молодых инвалидов**

### **России «Аппарель» г. Тамбов**

Создание равных условий и возможностей участия в жизни общества для всех его членов – одна из приоритетных задач, которую призвано решать любое демократическое государство. Особое значение при этом имеет получение профессионального образования лиц с ограниченными возможностями здоровья. В ТОГАОУ СПО «Техникум отраслевых технологий» выстроена система работы с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья. В этой связи высока роль совместной работы с Ассоциацией молодых инвалидов «Аппарель». Сотрудничество с «Аппарель» складывается на протяжении нескольких лет. В 2014г. проведено много разнообразных и интересных мероприятий, в рамках которых наши студенты стали активными участниками общественной жизни нашего региона.

В сентябре 2014г. студенты техникума были приглашены для участия в VIII Международном лагере инвалидов и волонтерских организаций «Эффект Сочи». Команда техникума поучаствовала, и заняла призовые места в различных спортивных состязаниях. В рамках лагеря на базе техникума сотрудники ассоциации «Аппарель» организовали выставку и мастер-класс по настольным играм.

В течение всего 2014г. организация «Аппарель» организует и проводит для наших студентов чемпионат игры по боулингу.

В рамках Международного дня инвалидов (3 декабря) и Международного дня волонтеров (5 декабря) проведено совместное мероприятие с ассоциацией «Аппарель». В ходе мероприятия особенно интересно прошла игра «Лазертаг». Наши студенты с ограниченными возможностями здоровья впервые узнали особенности, правила игры «Лазертаг».